## 他13岁登春晚,被称为反派专业户 **身未婚,父母质疑让仙哭**

他是《五月槐花香》里坏透了 立春之子赵瑞龙,他还是《幸福到 万家》里精明世俗的律师韩主 任!他,就是被观众称为"反派专 业户"的冯雷。

冯雷是一个地地道道的北 京人,爸妈都是舞台剧演员。 其实在这样艺术氛围下成长的 孩子,自然而然就会受到父母 耳濡目染的影响。冯雷也不例 外,曾在13岁那年,他就踩着轻 快的霹雳舞步,登上了央视春

从小就登上春晚舞台了,而

戏领着工资了,这妥妥的小童星 的索巴儿,他是反腐大剧《人民的 啊!不得不说,从小冯雷就已经 名义》里为非作歹、笑里藏刀的赵 知道人间险恶了吧?其实大家别 看现在48岁的他满脸褶子,有着 中年人的风范,之前那也是活脱 脱的一枚小鲜肉呢。

> 1991年,张国立筹拍《康熙微 服私访记》,邀请冯雷出演一个反 派角色。这也是他的第一部反派 作品,因为这个角色冯雷塑造得 非常成功,自此之后,一发不可收 拾了,之后他演过不少类似的角 色,凭着在《五月槐花香》中饰演 索巴,冯雷便成为了观众口中的 "反派专业户"。

其实,演员如果一直演同一 且在他很小的时候就已经开始拍 类型的角色,会被定型,再想尝试

突破那可就难了。后来冯雷知名 的"反派"吧。在这部剧里冯雷饰 度也是越来越高,但他就是不想 一直演坏人,可能也是怕被定型, 龙。他的形象令人非常深刻,冯 戏路变窄,于是他开始尝试了不 同的角色。

但是,在转型的路上,冯雷始 终都没有掀起太大的水花,也是, 观众只要看见冯雷,便就能想起 他所饰演的坏人角色,根本就代 入不进去。但其实,姨太说,让观 众都能记住,不管好人还是坏人, 都在观众心里留下深深的印象, 这便就是成功。

直到2017年一部《人民的名 功出圈,让冯雷一下子爆红。怎 么说呢,冯雷还是乖乖的回归你

演油嘴滑舌,唯利是图的赵瑞 雷刻画的也是入木三分。观众直 呼:气的牙痒痒,真是太痛恨了! 坏的没边。

虽说他饰演的角色如此让人 痛恨,但是不得不说,他被越来越 多的观众所熟知,递给他的剧本 也是越来越多。从《人世间》到 热播剧当中。

如今事业有成的他,要说唯 一不够美满的,那必定是他的感 义》让他再次回归"坏人",终于成 情生活了。48岁还是一个黄金单 身汉,父母都怀疑他是否有问题, 是不是不喜欢异性。这也让冯雷

感到哭笑不得,马上对父母说,我 是个正常的男人,你们放心。

其实要是不说,大家肯定也 都不知道冯雷已经快年过半百的 年纪还没有成家,按理来说,48岁 已经早已结婚生子了,如今连个 对象也没有,也难怪他的父母会 怀疑他有问题,理解。

人各有路,每一条道路都有 不同的景色,不能说没有结婚就 《幸福到万家》,冯雷出现在各大 是失败,也不能说没有成功的事 业就是缺憾。无论是选择哪种人 生路,沿途都会有独一无二的美 景。也希望冯雷继续为我们带来 更深入人心的作品,也祝愿他早 日可以遇到自己的另一半,幸福

近日,朱一龙和倪妮主演的 电影《消失的她》,正在全国各地 紧锣密鼓的宣传。

作为陈思诚执导的悬疑片 网友都期待不已,毕竟在国内 悬疑片这一块,陈思诚绝对算是数一数二。

这位75后导演,事业方面, 是国内首屈一指的新生代导 演;感情方面,和85花佟丽娅育 一子,离婚后也以亲人相称;

最近,陈思诚又被拍到和小 24岁的阮巨卿卿我我,堪称名 副其实的"人生赢家"

轨,女方和新男友游法国,男方新电 坪上凹造型,但显然有一个人 影会新欢,真是玩得花样百出。

6月9日凌晨3点,阮巨晒出-组在巴黎埃菲尔铁搭游玩的视频。

视频中,阮巨穿着露脐装T 恤搭配牛仔裤,外面套着长款 十分撩人。 衬衫站在草坪上,十分靓丽。

她张开双腿,双手往上撑, 面对镜头笑得十分灿烂,看得 出来心情很好。

阮巨拍照的地点,正是大名 鼎鼎的埃菲尔铁塔草坪前。

草坪上大都是小情侣们在 电影《消失的她》, IP 地址显示

不过近日,两人却被曝双双出 秀恩爱,阮巨则一个人坐在草 专门为她拍照。

> 很多人都以为,阮巨是随陈 思诚去法国打卡,毕竟阮巨在 视频中又是露脐装、又是索吻,

享受的模样,确实像是和恋人 没有时间去国外 在一起,状态看起来比较舒服。

可事实上,陈思诚本人仍在 上海,并未陪同阮巨去法国。

6月9日,陈思诚发文宣传

6月9日,还有网友晒出陈 思诚在片场和女演员打趣的视 频,称:"陈思诚骚成这样,那我 觉得这部悬疑片比他之前的肯 定更来劲"!

不难看出,陈思诚这段时间 看阮巨对着镜头一副自在 一直都在国内宣传电影,根本

> 随后,有瓜主爆料陈思诚和 阮巨已经分手,两人双双找了 新欢-

> > 有瓜主称:

某"油腻导演"和小女友已经 分手费。

分手了,"油腻导演"给了小女友 一笔钱,现在小女友很潇洒,世界 各地去旅游。

而"油腻导演"本人也找了新 欢,但这次他谨慎得多,不会再让 狗仔拍到了!

仔细看阮巨这段时间的动 态,确实是跑到全国各地去旅游。

阮巨毕业不久出道没几年, 出演的作品寥寥无几,且大都是 小配角,以她的身价显然不足以 支撑如此潇洒的生活,因此网友 猜测阮巨或许是拿了一笔不菲的

